

LIMITED MANUFACTURER'S WARRANTY - MUZZY BOWFISHING

Your Muzzy Bowfishing product (a subsidiary of FeraDyne Outdoors) is guaranteed against defects in materials and workmanship not caused by normal wear, misuse, or improper installation or maintenance as determined by Muzzy Bowfishing. Proof of purchase is required. Paint and/or finishes and other cosmetic blemishes are not covered by this warranty unless there is an obvious defect as determined by Muzzy Bowfishing. This warranty only covers Muzzy Bowfishing products for the original owner. Warranty on discontinued items extends to 1 year from the purchase date, and proof of purchase must be provided prior to sending your product back to Muzzy Bowfishing. Muzzy Bowfishing reserves the right to substitute the discontinued product with one of similar style, function, or cost.

Muzzy Bowfishing reserves the right to determine whether an item is covered by the manufacturer's warranty upon receiving the product back for inspection. If a product is determined to be defective, it will be repaired; if repair is not possible, the product will be exchanged or replaced with the same product or the most similar product at the sole discretion of Muzzy Bowfishing. Muzzy Bowfishing will not be liable for any injuries or damages to any person, property, or equipment that is caused by misuse and/or improper installation or maintenance of this product. This warranty does not apply to any product that has been subject to negligence, accident, damage due to improper use/installation/maintenance, or any use other than normal personal bowfishing use. Any Muzzy Bowfishing products considered consumable items are not covered by this warranty; these items include, but are not limited to: arrows, bottle slides, arrow rests, fishing line, points, tips, bow strings, and bow cables.

LIMITED MANUFACTURER'S WARRANTY - MUZZY BROADHEADS

Your Muzzy broadheads (a subsidiary of FeraDyne Outdoors) are guaranteed against defects in materials and workmanship not caused by normal wear, misuse, or improper maintenance as determined by Muzzy. Proof of purchase is required. This warranty only covers authentic Muzzy broadheads for the original owner. Warranty on discontinued items extends 1 year from the purchase date, and proof of purchase must be provided prior to sending your broadheads back to Muzzy. Muzzy reserves the right to substitute the discontinued product with one of similar style, function, or cost.

Muzzy reserves the right to determine whether an item is authentic or counterfeit and is covered by the manufacturer's warranty upon receiving the product back for inspection. If a product is determined to be defective, it will be exchanged or replaced with the same product; if the same product is no longer available, a product of similar style/function/cost will be sent at the discretion of Muzzy. Muzzy will not be liable for any injuries or damages to any person, property, or equipment that is caused by improper use of this product. This warranty does not apply to any broadhead that has been subject to negligence, accident, damage due to improper use/installation/maintenance, modification or alteration, or any use other than normal personal archery use.